

7月1日起高铁运行图调整

东站新增两对经停列车

本报6月25日讯(记者 王衍 通讯员 刚毅) 25日,记者从京沪高铁德州东站了解到,7月1日0时起,全国将调整铁路运行图。德州将新增两对动车,3列列车时刻变更,还有部分列车停运或车次调整。

京沪高铁德州东站的工作人员告诉记者,东站经停列车新增北京南至青岛高速动车组列车2对,车次为G187/G188次、G193/G190次。G187次列车14:35到德州东站14:36开,G188次列车11:15到德州东站11:26开。G193次列车17:56到德州东站17:57开。

G122次(上海虹桥至北京南)、D355次(北京南至南京南)、G161次

(北京南至上海虹桥)三列列车变更时刻,D405次(北京南至济南西)列车停止运营。北京南至青岛原G191次(德州东)变更为G185次(德州东),青岛至北京南原G192次(德州东)变更为G186次(德州东)。原北京南至济南西G181次运行区段变更为北京南至青岛,车次改为G195次。G54次(杭州至天津西)、G181次(北京南至济南西)、D405次(北京南至济南西)、D406次(济南西至北京南)将取消停站,不再停靠德州。

调图后,京沪高铁德州东站日常将开行58列列车,周末运行61列列车,高峰期运行66列列车。三项均为天津西、天津南、廊坊、沧州西、德州东五站中最多。此外,新运行图还增加了天津至涉县的4481次和天津至德州4445次,到达德州的时间分别为10:26和10:09。



多部门召开工作会议 重点服务留守人员

本报6月25日讯(记者 牟张涛 通讯员 王强) 21日,公安局联合市妇联、团委、教育局、民政局等单位召开留守妇女儿童及孤寡老人工作座谈会。

德州市公安局相关负责人介绍,随着城乡一体化的深入推进,农村剩余劳动力进一步向城市流动,农村留守妇女儿童及孤寡老人成为了我国经济转轨和社会转型过程中出现的较大群体,这一群体已成为社会的一种弱势群体,对他们的关爱已成为一种社会问题,亟待解决。

“下一步应开展法制

教育进课堂、安全防范教育进课堂活动,切实提高师生的自我保护意识、安全防范意识和法制意识。并加大校园周边治安秩序整治力度,加强对校园内部安全保卫工作指导,进一步净化校园及周边治安环境。”该负责人称,基层所队要把留守妇女儿童及孤寡老人做为重点服务对象,摸清底数,跟上服务,并加大打击力度,对涉及留守妇女、儿童、老人案件要专人负责,快侦快破,严厉打击,同时对网吧、娱乐场所、文化市场继续开展清理整顿,为青少年健康成长创造良好的社会环境。



携梦起航

大学生生活落幕,青春不散场。6月25日,毕业典礼的舞台上,德州学院音乐系2012届的毕业生,在舞蹈和歌声中结束四年的大学生活。明天,他们将走向社会大舞台尽情展示。本报记者 马志勇 孙婷婷 摄影报道

市级重点项目九成开工

本报6月25日讯(记者 张晓琳 通讯员 张皓玮 胡哲) 25日,记者从德州市发改委获悉,今年1—5月份,全市106个市级重点项目中,96个项目开工建设,开工率达90%,其中禹城、宁津、平原、武城、庆云项目已全部开工建设。

据了解,全市前5个

月市级重点项目建设共完成投资247亿元,占年度计划的47%。此外,德州市重点培植的100家大企业谋划重点建设项目28个,其中,位于齐河县的山东莱钢永锋钢铁有限公司和山东远大模具材料有限公司都已全部完工,并已进入试生产阶段。

数控技能比赛 开始报名啦

本报6月25日讯(记者 王金强 通讯员 牟永来) 无论你是数控专业的学生,还是技术娴熟的数控技工,只要手握金钢钻,就能来揽大奖。25日,记者从德州市人社局获悉,第五届数控技能比赛已开始报名,获奖的选手有望获得德州市首席技师荣誉称号和现金奖励的机会。

市人社局职业技能鉴定中心沙志勇主任介绍,省人社厅等六部门已发出通知,第五届全国数控技能大赛山东省选拔

赛报名已经开始。本次比赛设置数控车工、数控铣工、加工中心操作工(含四轴、五轴)三个竞赛职业(工种)。设立职工与教师组、学生组、五轴加工组合组三个组别。

“在前几届比赛中,德州选手有个叫唐凯的获得山东数控铣工比赛全省第一,全国比赛的第六名,后来被外地企业以10万元以上的高薪挖走。”沙志勇举例说,对参加此次比赛的选手,德州市将授予荣誉称号、奖励晋升职业资格等级等。

端午节旅游揽金八千余万元

共计接待游客18.1万人

本报6月25日讯(记者 贺鸿 通讯员 刘鹏) 随着端午节三天小长假的结束,部分市民已经开始调整状态步入正常的工作和生活中。25日,记者在德州市旅游局获悉,端午节期间德州市所有景区共计接待国内游客18.1万人次,实现旅游收入8271.4万元。

记者了解到,端午节期间,德州

市多家旅行社推出针对德州市景区短途游,其中庆云海岛金山寺2日游、齐河泉城极地海洋世界2日游等短途线路接客量较大,多以德州本地市民或周边城区游客为主。

据德州市旅游局相关工作人员介绍,端午节小长假期间,德州市共接待国内游客18.1万人次,同比增长63.3%;实现国内旅游收入8271.4万

元,同比增长65.1%。其中,中国太阳谷依旧打出“低碳旅游”品牌,仅6月22日当天就接待学生团5个,游客人数达2500余人次;齐河泉城极地海洋世界景区端午节三日接待游客7.65万人次,旅游收入2140万元;夏津县黄河故道森林公园端午节三日接待游客数量近4万人,旅游总收入达600万元。

济南名师预约进入“高温期”

短短几日,全省各地打进天材教育六大金牌校区的电话,已经从具体咨询开始趋向预约报名,多数家长声称,等孩子期末考试完成就带孩子去实际校区看看,了解一下学习氛围,师资配备等一些列具体问题,帮助孩子做一个合适的选择。

以情服务,用心做事

“我们用真诚和热心接待每一个来自外地中小学生的家长,用优质的服务让每一个学生家长放心满意,这是我们最起码的工作准则。”天材教育校区金牌咨询师认真的讲到。据了解,针对此次暑期夏令营活动,天材教育资深教研组做了深入的调研,才最终推出2012暑期嘉年华方案。此次嘉年华总共分为三个并列套餐:

套餐一:针对小学生,特邀省市一

线在职名师结合小学生学习特点量身打造暑期衔接精品学习课程。奥数讲解,作文高分点拨,倾情打造精彩户外拓展活动,给小学生一个充满挑战,成长机会的暑假。

套餐二:针对中学生,结合学生特点量身打造个性化暑期衔接精品学习课程。暑期夏令营,赏夏日风情,品夏日清凉,更有多条旅游线路集优选择。天材名师公益大讲堂,暑期倾情开讲。

套餐三:针对毕业班,2013中高考应试能力测试,抢定全年精品计划。专门推出暑期名校游,百年名校寻访,见证名校风采,感受历史文化底蕴、浓郁的大学氛围和旖旎的名校风光。

学的最好,玩的最嗨,花的最少,就选济南天材一对一,咨询热线0531—87078001

奇瑞厂家直销会全国首站在德州瑞诚火爆开启

6月23日奇瑞汽车厂家直销会全国首站在德州瑞诚奇瑞4S店引爆。

奇瑞汽车为回馈德州车友对于奇瑞品牌的支持和厚爱,特针对德州市场推出此项政策支持——最高优惠14000元。直销会现场迎来了上百位车友,经过2个小时的抢购,有82位客户成功订购到了如意的车型!

